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 Mehmet Duran ÖZNACAR                                                                 ÇİÇEKLİ BİTKİLER GENEL TEST 2

1. Bitkilerin terlemesi sayesinde aşağıdakilerden hangisi sağlanamaz? 

Başçık
Erkek organ
Dişi organ Taç yaprak
A )  Organik maddelerin taşınması .

B )  Sıcaklığın düzenlenmesi 

C )  İnorganik maddelerin  taşınması .

D )  Suyun taşınması 

2. Aşağıdakilerden hangisi artarsa bitkinin terlemesi azalır? 

      A )  Sıcaklık


      B )  Hava akımı 

      C )  Gözenek sayısı    

      D )  Havadaki nem 

3.Stoma ile yaprak arasındaki ilişkinin benzeri aşağıdakilerden hangisinde vardır? 



      A )  Dişi organ – Polen

      B )  Tohum – Çiçek

      C )  Erkek organ – Yumurtalık

      D )  Emici tüy – Kök

4.Terleme ve solunum yapraktaki hangi yapının varlığı ile gerçekleşir?

      A )  Stoma                          B )  Kütikula

     C )  Klorofil                        D )  Epiderm

5.Gövde enine kesildiğinde görülen yaş halkaları nasıl oluşur?

       A )  Tepe tomurcuğundan

       B )  Selüloz çeperden

       C )  Mantar tabakadan

       D )  İletim borularından

6. I. Madensel tuzların taşınmasını sağlar.   

II. Bitkinin aşırı ısınmasını önler.      

III. Fazla suyun dışarı atılmasını sağlar.

Terleme olayı ile ilgili verilen bilgilerden hangileri doğrudur?

A )  I – II                      B )  I – III

C )  II – III                   D )  I – II – III

7.Bitkilerde büyümeyi sağlayan yapı hangisidir?

A )  Sürgen doku            B )  Emici tüy   

C )  Yaprak                     D )  Gövde
8. Yandaki çiçek şeklinde  hangi  kısımların adları yanlış yazılmıştır?
A) Taç yaprak - Dişi organ
B) Başçık - Erkek organ
C) Dişi organ - Erkek organ
D)Taç yaprak - Başçık
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9. Aşağıdaki tanımlardan hangisi yanlıştır?
A) Algler: Talli bitkilerdendir.
B) Porsuklar: Açık tohumlu bitkilerdir.
C) Çamlar: Kapalı tohumlu bitkilerdir.
D)Ciger otları: Kara yosunu sınıfındandır
10. Bir tohumun çimlenmesi için gerekli koşullar
hangi seçenekte verilmiştir?
A) Nem - ısı - oksijen
B) Sicaklık - karbordiioksit - su
C) Oksijen - karbondioksit - sicaklik
D) Nem - ısı - oksijen – karbondioksit
11. Aşağıdaki bitkilerden hangisinin yaş halkalarından yararlanılarak bitkinin yaşı hesaplanır? 

A) Kavak 

B) Mısır 

C) Ayçiçegi
D) Patlıcan

12. Aşağıdakilerden hangisi artarsa bitkinin ter​lemesi azalır? 

A) Havadaki nem 

B) Hava akımı
C) Sıcaklık 
D) Gözenek sayısı (1991-FL)
13. Aşağıdakilerden hangisi yeşil bitkilerin toprak​tan madensel madde almasında en etkilidir?
A) Solunum 
B) Boşaltım 
C) Terleme
D) Fotosentez
(1993-FL)
14.  I. Su
II. Kalsiyum tuzu
III. Organik madde
Parazit olmayan yüksek yapılı bitkiler kökleriyle yukarıdakilerden hangilerini topraktan alabilirler?
A) Yalnızl C) II ve III
B) I ve II
D) I, II ve III
(1993-EML)
15. Stoma ile yaprak arasındaki ilişkinin benzeri, aşağıdakilerin hangisinde vardır.
A) Emici tüy - Kök
B) Tohum - Çiçek
C) Dişi organ - Polen
D) Erkek organ - Yumurtalık
(1993-FL)
16. Aşağıdaki organizmalardan hangisi güneş enerjisini kimyasal bağ enerjisine çeviremez?

A) Kaktüs

B) Şapkalı mantar

C) Böcekkapan bitkisi

D) Ökse otu

17. Aşağıdaki canlılardan hangisi ototrof (üretici) değildir?
A) Bira mayası
B)Çim
C)Soğan
D) Elma ağacı
18. Aşağıdaki organizmalardan hangisi ototrof
değildir?
A) Mantar
B) Çimen 
C) Çam 
D) Karayosunu
19. 
-
Fasulye
· Soğan
· Sarımsak

Aşağıdakilerden hangisi yukarıdaki bitki​ler için söylenemez?
A) Kök yapıları aynıdır.
B) Fotosentez yaparlar.
C) Gövdeleri zayıf ve incedir.
D) Oksijen kullanırlar.



20. Aşağıdakilerden hangisi çiçekli bitkilerin ortak özelliklerinden değildir?
A) Enerji üretme
B) Karada yaşama
C) Tohum oluşturma
D) Karbon dioksit kullanma
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